



# San Francisco Board of Education Parent Advisory Council

## 致教育委員會的報告

2015 年 9 月 8 日

家長諮詢委員會(PAC)的角色是代表家長們的意見和看法，為教育委員會的決策討論提供資訊。家長諮詢委員會在暑期不舉行集體會議，但是我們為幾個項目做了工作，包括給三藩市聯合學區的網站提出反饋意見、設攤支持社區外展活動、以及為我們新學年的第一次會議做準備。

### 給舊金山聯合學區的網站提出反饋意見

7 月時，家長諮詢委員會成員與公共宣傳和通訊辦公室的在線通訊協調員 Joyce Tsai 進行了會晤，對三藩市聯合學區網站上的語言途徑部分提出了改進建議。重要的幾點包括：

1. 給網站的這部分提供一個簡介，讓讀者從一開始就知道這部分有五個不同語言版本的路徑。這對學區來說是一個機會，可以慶祝我們做到了提供五個不同語言的計劃來滿足學生多元化的需求。
2. 在簡介部分建立可點擊的鏈接，直接連到列出的五個語言路徑上，讓讀者可以直接去他們有興趣的路徑，而不需要一直滑動頁面直到找到他們要的那部分。
3. 用圖表來比較和對比各個不同的路徑，標出資格標準，顯示用英文授課相對於用目標語言授課的百分比等。表格讓讀者看起來一目了然，容易理解內容。
4. 建立詞彙表，給各用語列出定義或者進行交叉對照。家長諮詢委員會成員喜歡在光標停留在一個字時顯示使用工具的提示的這個做法。

這些是家長諮詢委員會成員向學區的工作人員對於如何改進舊金山聯合學區網站的內容、溝通以及語言途徑的使用方式提出的一些建議。

### 家長諮詢委員會外展活動

8 月 15 日是家長諮詢委員會連續第三年在 BMagic 年度返校慶祝活動中設外展攤位。三位家長諮詢委員會成員以及一位非裔美國人家長諮詢委員會成員在我們的資訊攤位義務幫忙。這是一個讓更多人注意到家長諮詢委員會、與社區互動、以及與其他服務 Bayview 的學生和家庭的社區合作夥伴建立連繫的好機會。

## 為新學年做好準備

家長諮詢委員會於週三 8 月 26 日舉行了本學年的第一次會議。家長諮詢委員會的成員很感謝 Carranza 學監光臨我們的會議。他的報告讓我們有機會瞭解三藩市聯合學區在新學年中最優先的目標，他認為家長諮詢委員會的工作在如何配合這些工作重點，為將我們的工作優先與三藩市聯合學區對於學生的成就、可利用的資源及公平性、以及對學生及家長負責這些整體目標保持一致定下基調。

此外，特殊教育部的學區工作人員 Margaret Farruggio 參加了第一次家長諮詢委員會的會議，與社區諮詢委員會的現任會長 Katie Russell 及前任會長 Kimberly Webb 一起給大家做了關於特殊教育的地方計劃的報告。家長諮詢委員會的成員很高興瞭解這個計劃，且有另一個諮詢組織的人員來討論大家有共同興趣的話題。

下星期三 9 月 6 日家長諮詢委員會將開會開始確定我們這個年度的工作優先、確定處理不同問題的項目團隊的流程。我們會在下個月報告這個流程的結果。

## 本地控制和問責制計劃 (LCAP) 工作組

本地控制和問責制計劃本週四 8 月 26 日舉行新學年的第一次會議。家長諮詢委員會今年再次在幫助工作組的統籌、開始，並建立了一個活頁夾來記錄有關這個工作組的工作的議程、筆記和報告。我們會在整個本年度中繼續報告工作進程。下一次本地控制和問責制計劃工作組的會議時間是 9 月 17 日 (週四) 下午 4:5:30，在 555 Franklin Street 舉行。

## 三藩市聯合學區 (SFUSD) 年度家庭支持大會

家長諮詢委員會目前正在與學區及社區夥伴合作以支持有關三藩市聯合學區 (SFUSD) 第三屆年度家庭支持大會的策劃、協調及外展活動。該大會由非裔美國人家長諮詢委員會 (AAPAC)、特殊教育社區諮詢委員會和學區英語學習生諮詢委員會 (DELAC) 共同主辦。大會將於 10 月 17 日 (週六) 上午 9 點到下午 2 點在 Martin Luther King 中學舉行。

我們將提供早餐及午餐，另外如預先登記還有提供口譯服務及托兒服務。

如果您對於這份報告或家長諮詢委員會 (PAC) 的工作整體上有疑問或指教，  
請打電話到(415) 355-2201 或寫電郵到 [pac@sfusd.edu](mailto:pac@sfusd.edu) 聯絡我們。  
您也可以訪問我們的網站，網址是：[www.pacsf.org](http://www.pacsf.org)